

**MEDINA ROMA NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT**

**7057 MEDINA, KOSSUTH UTCA 59.**

Telefon: 74/ 434-010

**MEDINAI ROMA NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

*2013. december 19. napján tartott,  
közmeghallgatással egybekötött nyilvános ülésének*

**J E G Y Z Ő K Ö N Y V E**

**Az ülésen hozott határozat**

*száma:*

*tárgya:*

33/2013. (XII. 19.)

Karácsonyi adományozásról rászorulóknak részére

34/2013. (XII. 19.)

Medinai Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2013.évi  
tevékenységéről szóló elnöki beszámoló elfogadása

## MEDINA ROMA NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT

7057 MEDINA, KOSSUTH UTCA 59.

Telefon: 74/ 434-010

### J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** Medinai Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2013. december 19-én (csütörtök) 13 órakor megtartott, **közmeghallgatással egybekötött nyilvános üléséről.**

**Az ülés helye:** Községháza Tárgyalója (7057 Medina, Kossuth Lajos u. 59.)

**Jelen vannak:**

Pusztai Lajos	elnök
Pusztai Krisztofer Márk	elnök-helyettes
Csonka Gábor	képviselő
Vuity Viktor	képviselő

**Meghívottak:**

dr. Baranyai Eszter	jegyző
Parrag Istvánné	jegyzőkönyvvezető

**A lakosság részről megjelent: 4 fő**

Pusztai Lajos elnök köszönti a képviselőket és a lakosság részéről megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, és az ülést megnyitja. Elmondja, hogy a közmeghallgatással egybekötött nyilvános ülésről a lakosság megfelelő értesítése megfelelő időben és módon megtörtént a hirdetőtáblákon való közzététellel, a település több helyszínén elhelyezett plakáttal.

Pusztai Lajos elnök javaslatot tesz a meghívóban szereplő napirend megtárgyalására. A képviselő-testület a napirendet egyhangúlag elfogadta, és az alábbiak szerint állapította meg:

#### **NAPIREND:**

**1.) Medinai Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2013. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadása**

*Előadó: Pusztai Lajos elnök (szóbeli előterjesztés)*

**2.) Lakossági észrevételek, hozzászólások, kérdések**

Ezután a képviselő-testület megkezdi a napirend szerinti ügyek megtárgyalását.

## **NAPIREND:**

### **1.) Medinai Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2013. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadása**

*Előadó: Pusztai Lajos elnök (szóbeli előterjesztés)*

Pusztai Lajos elnök elmondja, hogy a közmeghallgatásukat már évek óta március hónapban tartották. Ettől a hagyománytól el kell térniük, mivel a nemzetiségi önkormányzatokat érintő jogszabályváltozások léptek hatályba 2013. november 20-án. A 2014. költségvetési évben a feladatalapú költségvetési támogatás alapjául szolgáló időszak 2013. április 1-től december 31-ig tart. Ebben az időszakban legalább négy képviselő testületi ülést és egy közmeghallgatást kell tartani és ezek jegyzőkönyveit az aláírástól számított tizenöt napon belül, de legkésőbb január 5-ig be kell nyújtani a Tolna Megyei Kormányhivatal részére. Csak így kapható meg a feladatalapú támogatás. Ezért kellett előbbre hozniuk a 2013-as évre vonatkozó közmeghallgatás időpontját.

Pusztai Lajos elnök tájékoztatja a képviselőket és a megjelenteket, hogy a pénzekkel kapcsolatos költsékezés kizárólag az iroda működtetésére és a nemzetiségi önkormányzat munkájára irányult.

Pusztai Lajos elnök beszámol a vidéki és fővárosi munkáiról, amelyet igen nagy jelentőségűnek tart. A sok munka eredményeként számos együttműködési megállapodás alapján folytatja a nemzetiségi önkormányzat a munkáját. Itt külön kiemeli Pusztai Lajos elnök, hogy 2013. évben segíteni tudták az árvízkarosultakat is.

Pusztai Lajos elnök örömmel tájékoztatja a megjelenteket, hogy az augusztus hónapban megrendezésre kerülő Roma nap nagyon jól sikerült. Pusztai Lajos elnök elmondja, hogy létszámszerűen még soha ennyi résztvevője nem volt a rendezvénynek. Külön örül annak, hogy a meghívott vendégek is mind megjelentek és megtisztelték a rendezvényt jelenlétükkel.

Pusztai Lajos elnök kiemelten jelzi a publikum felé, hogy 2013. őszén Szolnok városában került megrendezésre a Lungo Drom országos kongresszusa. A rendezvényen a Medinai Roma Nemzetiségi Önkormányzatot Pusztai Lajos elnök és Vuity Viktor János hitelesítő képviselte. Az országos kongresszuson a jelenlévő képviselők újból Farkas Flóriánt nevezték ki, illetve szavazták meg egyöntetűen a Lungo Drom elnökévé. A kongresszuson Kalányos Jánost választották meg a Tolna Megyei Lungo Drom Szövetség elnökévé.

Pusztai Lajos elnök tájékoztatást tart a 2013. évi oktatásról, felnőttképzésről és közmunkaprogramról. Pusztai Lajos elnök elmondja, hogy a nemzetiségi önkormányzat sikeres évet zár, melyben Medina Község Önkormányzata megadott minden segítséget és támogatást, azért hogy az oktatás, a felnőttképzés és a közmunkaprogram gördülékenyen haladjon. Pusztai Lajos elnök újra csak köszönetét fejezi ki Medina Község Önkormányzatának és Vén Attila polgármesternek.

Pusztai Lajos elnök külön kiemeli és megköszöni Parrag Istvánnának a Kölesdi Közös Önkormányzati Hivatal köztisztviselőjének a segítséget és a munkához való hozzáállását, amely gördülékeny folyt és a továbbiakban is remélhetőleg így halad.

Pusztai Lajos elnök tájékoztatja a megjelenteket, hogy Farkas Flórián a Lungo Drom elnöke levélben kérte fel arra, hogy a szűkebb környezetében, a településén, illetve a szomszédos településen tartson egy rövid tájékoztatót az oktatási intézményekben a Nemzeti Munkaügyi Hivatal által meghirdetett TÁMOP 2.2.7.A „Út a szakmaválasztáshoz” ösztöndíjprogramról. Pusztai Lajos elnök elmondja, hogy a program által lehetőség nyílik a hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetű családok gyermekeinek az ösztöndíjra pályázni, illetve a programban részt vehetnek a pedagógusok is, akik mentorként segíthetik a gyermekek előmenetelét díjazás ellenében. Az ösztöndíjprogram elsődlegesen a roma származású, az általános iskola 7. vagy 8. évfolyamán tanuló fiatal pályaválasztását segíti elő oly módon, hogy őket pályaeorientációs programokkal, ösztöndíj- és mentori támogatással, a lehető legtovább az oktatási rendszerben való aktív és eredményes részvételre, a képzésbe történő bekapcsolódásra ösztönözze. Pusztai Lajos elnök elmondja, hogy előnyben részesítik azon tanulók jelentkezését, akik a pályázati dokumentációhoz csatolják a roma nemzetiséghez való tartozásukról szóló önkéntes nyilatkozatot. Pályázatot 2013. november 14-től 2014. január 15-ig lehet benyújtani a Nemzeti Munkaügyi Hivatalhoz. Pusztai Lajos elnök elmondja, hogy reméli, hogy minél több tanuló tud pályázatot benyújtani.

Pusztai Lajos elnök tájékoztatja a megjelenteket, hogy a roma nemzetiségi önkormányzat karácsonyi csomagokat kíván kiosztani a még rendelkezésre álló 2013.évi feladatalapú támogatásból rendelkezésre álló összegből. A karácsonyi ajándékokra közel 22.000 forint áll rendelkezésre.

Kéri ehhez a képviselők támogatását, és szavazást rendel el a kérdésben.

A képviselők 4 egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot hozták:

### **33/2013. (XII. 19.) Medinai Roma Nemzetiségi Önkormányzat határozata:**

#### **Karácsonyi adományozásról rászorulóknak részére**

A Medinai Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 2013. évi fel nem használt pénzeszközei terhére karácsonyi ajándécsomagot állít össze az arra rászoruló medinai roma családok számára.

Felhatalmazza és megbízza az elnököt, hogy a csomagok osztásáról gondoskodjon.

Felelős: Pusztai Lajos elnök

Határidő: 2013. december 31.

Pusztai Lajos elnök kéri, hogy a képviselők fogadják el az RNÖ 2013. évi tevékenységéről szóló elnöki beszámolót.

További kérdés, hozzászólás nem érkezik.

Az elnök szavazást rendelt el az RNÖ 2013. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadásáról.

A Képviselő-testület 4 egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**34/2013. (XII. 19.) Medinai Roma Nemzetiségi Önkormányzat határozata:**

**A Medinai Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2013. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadásáról**

A Medinai Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete Pusztai Lajos elnök beszámolóját a Medinai Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2013. évi munkájáról - további feladat-meghatározás nélkül - elfogadta.

Felelős: Pusztai Lajos elnök

Határidő: azonnal

## **2.) Lakossági észrevételek, hozzászólások, kérdések**

Pusztai Lajos elnök kéri a jelenlevőket, hogy mondják el kérdéseiket, véleményeiket.

Lakossági kérdés, hozzászólás nem érkezik.

Kérdés, hozzászólás nem lévén az elnök a közmeghallgatással egybekötött nyílt ülést 13: 48 perckor bezárta.



kmft.

